

招聘会4天仍有企业手空空

今日是最后一天，求职者应把握机会
近期还有几场免费招聘会可供选择

昨日是2008年全省春季人才交流大会举行的第四天，记者在招聘会现场看到，财会、工民建、技术类等应用型人才仍受企业青睐，但也有企业4天里还未招到一人。今天是河南省春季人才交流大会的最后一天，现场仍有260多家用人单位招聘，求职者不妨再去寻求就业机会。

晚报记者 陈静

技工类人才难招到

节后的首场大型人才交流会已举行4天，虽然进场求职的人仍是人山人海，可还是有企业招不到理想的人才。郑州某公司计划招聘6名技工类人才，可昨日一上午只收到两份简历，该企业招聘人员说，仅收到的两份人才简历对于他们来说，并不满意。

“技工类人才很难招到理想的人选。”据介绍，该企业招收的技工类人才的要求并不高，有中专以上学历就可以应聘，可应聘的人却很少。

财会人才仍受青睐

据省人才交流中心相关负责人介绍，今年的这次招聘会上，财会、工民建、技术类等应用型人才受青睐。随着城市经济发展逐年加快，各类应用型人才都会比较抢手，如财会、工民建这两个行业，企业的需求量越来越大。

此外，据了解由于技校生动手能力较强，一些成绩优秀的学生不到毕业就与用人单位签订好了劳动合同。



面对机会，在求职者挑选企业的同时，企业也在挑剔着求职者。晚报记者 王梓 图

近期还有几场招聘会

全省春季人才交流大会将于今天下午结束。不过，在此次招聘会上没有找到合适工作的求职者也不用担心，因为近期还有几场免费招聘会将要举行。分别是3月8日，河南省女子专场招聘会；4月13日，河南省中高级人才招聘会，这两场招聘会都将在省人才市场举行。

此外，在河南科技市场百脑汇广场还将举行一场专门针对IT类人才的招聘会。此次招聘会主要侧重于IT类人才，兼顾其他经营管理

职位。届时将有100多家IT企业参会招聘，其中包括思达高科、汇科电子、众诚科技等优秀企业，提供上千个工作岗位。招聘职位包括软硬件工程师，硬件组装、售后技术维修人员，网络工程、办公自动化等技术类职位，门市销售、商务人员、网络营销等营销类职位，以及渠道经理、企业经理等经营管理类职位。时间是本周末的2月23日、24日及下周的2月29日、3月1日两次。

两场大型高校毕业生双选会3月召开

□晚报记者 张竞昳

延伸阅读
本报讯 由河南省教育厅主办的“河南省2008年师范类毕业生公益性就业双向选择洽谈会”、“豫北地区2008年大中专毕业生就业双向选择洽谈会”等两场大型高校毕业生双选会将于3月份举行。其中，师范类毕业生双选会3月15日在河南师范大学运动场举行，从新乡市火车站坐1路、801路车到终点站或从新乡市汽车总站坐31路车到终点站下车；豫北地区大中专毕业生双选会3月16日在焦作大学北大门口广场举行，从焦作汽车总站乘坐12路汽车到焦作师专下车。具体信息，可登录河南省毕业生就业信息网<http://www.hnbyz.gov.cn>查询。

去年本市13.9万人应保未保逾亿元社会保险费待追缴

□晚报记者 陈静

本报讯 昨日，郑州市劳动和社会保障局对2007年度全市社会保险基金征缴发放情况进行了通报，去年一年中查出13.9万人应保未保，逾亿元社会保险费待追缴。

据统计，2007年度全市共稽查各险种缴费单位13011户，其中书面稽查10162户，实地稽查2849户，涉及各险种参保人数112.2万人；5个险种共查出少报人数13.9万人，少缴各项社会保险费10464万元。同时还对河南嵩岳集团郑州豫新纺织有限公司等7户欠缴各种社会保险费累计超过500万元以上的企业进行了通报。

社保稽查部门提醒广大职工，用人单位不缴、拖欠社会保险费，损失最大的是职工，而养老、工伤、失业等各项社会保险，都是国家强制险种，用人单位必须为职工办理参保并足额缴费。因此，提醒职工在发现用人单位社保违规行为后，应在第一时间举报投诉。举报电话0371-67170200，网上举报可登录<http://www.zzsbc.com>。

问责

THE ZHENGZHOU TIMES
2008特别行动
2008 SPECIAL ACTION

系列活动
邀您参与

- 责任需要“英雄”聚议
- 责任需要一种“标榜”
- 为责任留下2008记忆
- 我们共同解决责任问题

郑州晚报

3·15
消费与责任

谁是这座城市真正的责任者？
企业对消费者的责任、企业自身发展的责任、企业对社会的责任、我们共同的责任

咨询热线

0371-67655030